
VIŠE RADNIH MJESTA UMJESTO 

SVE VEĆIH RAZLIKA MEĐU 

LJUDIMA

19. septembra se izlazi na izbore. Mi želimo 
da Švedska bude zemlja mogućnosti. Ovdje 
svako, bez obzira na porijeklo, treba da ima 
mogućnost da napreduje i da preuzime svoj 
dio odgovornosti. Današnja situacija nije 
takva. Razlike među ljudima su sve veće.

Mi želimo da preokrenemo razvoj dešavanja 
i ulazimo u izbore sa politikom usmjere-
nom prema otvaranju novih radnih mjesta i 
suzbijanju nezaposlenosti i sve većih razlika 
među ljudima. Svaki radni sat je važan 
– kako za mogućnost ostvarivanja snova 
svakog pojedinca, tako i za švedsku ekono-
miju i priraštaj.

Švedska stoji na raskrsnici. Hoće li se još 
više vrata zatvoriti i hoće li jaz među ljudima 
postati sve veći? Ili ćemo zajedno graditi 
zemlju mogućnosti?

MI CILJAMO VISOKO
U mnogom pogledu Švedska je fantastična 
zemlja. Ali, problemi postoje.  Konkurent-
nost opada istim tempom kojim nezaposle-
nost i razlike među ljudima rastu. Obećanja 
građanskih partija o većem broju radnih 
mjesta dala su sasvim suprotan rezultat. 
To je sada očigledno. Nezaposlenost među 
mladima je među najvećim u Evropi.

Mi želimo da preokrenemo razvoj dešavanja. 
Mala zemlja poput Švedske mora imati 
jaku privredu, funkcionalnu infrastrukturu i 
slobodu izbora na stambenom tržištu. 
Takođe mora ulagati i u naučna istraživanja 

i inovacije koje osvajaju nove teritorije i 
imati obrazovano stanovništvo koje se brzo 
prilagođava novim izazovima.

Mi želimo da podržimo preduzet-
nike ponudom veće sigurnosti i boljeg 
pristupa rizičnom kapitalu. Mi želimo da 
prilagođavanje klimatskim promjenama 
bude jaka strana Švedske. Takođe želimo 
da investiramo u razvoj tehnike, naučna 
istraživanja i obrazovanje koje vodi 
zapošljavanju. Kao i da poboljšamo sigur-
nosna osiguranja tako da brzo možete da 
stanete na svoje noge ako se razbolite ili ako 
vam je potreban novi posao. Na tome svi 
dobijaju.
 
SVE JE POVEZANO
Što je više zaposlenih, to se ekonomija bolje 
razvija i tada možemo da radimo na razvoju 
školstva i zdravstva. Za to su potrebni dobro 
obrazovani učitelji i nastavnici, sposobni 
specijalisti i dostupni ljekari. Na taj način se 
zaposlenost i socijalna dobrobit međusobno 
podstiču.

Školstvo, zdravstvo i društvena briga moraju 
biti kvalitetni, usmjereni na potrebe i dostup-
ni svima pod istim uslovima bez obzira na 
mjesto stanovanja ili iznos zarade. Na taj 
način možemo podijeliti rizike, mogućnosti 
i sigurnost za vrijeme našeg života, a i među 
generacijama. To je naš recept za uspjeh. 
Nama je stvaranje novih poslova na prvom 
mjestu!

Glasajte za Socijaldemokrate najkasnije 19. septembra.

BKS
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GLASAJTE NAJKASNIJE 19.SEPTEMBRA
19. sepembra se izlazi na parlamentarne, opštinske i sreske izbore. 

IMATE LI PRAVO GLASA?
 
•  Da bi imali pravo glasa na parlamentarnim izborima morate biti švedski državljanin, 

morate  imati punih 18 godina najkasnije na dan izbora i u nekom periodu ste morali biti 
upisani u švedsku matičnu evidenciju.

•  Ako ste državljanin neke od zemalja članica Evropske Unije, Islanda ili Norveške, imate 
pravo  glasa na opštinskim i sreskim izborima.

•  Ako ste državljanin neke od zemalja van Evropske Unije i ako ste u Švedskoj upisani naj-
manje tri godine prije izbornog dana, imate pravo glasa na opštinskim i sreskim izborima.

•  Svi koji imaju pravo glasa će poštom dobiti glasački listić najkasnije 31. avgusta. Na 
glasačkom listiću stoji gdje možete glasati. Ako niste dobili glasački listić ili ako ste ga 
izgubili, novi možete dobiti u vašoj opštini ili kod Izbornog organa.

Mi Socijaldemokrate imamo viziju o zajedničkoj izgradnji našeg društva.
Tu viziju ja zovem zemljom mogućnosti.
To je Švedska koja se gradi na uvidu da zajedno smo jači.

Mona Sahlin, Poslovni kongres, 2009. god

Učlanite se odmah! Pošaljite SMS-poruku na broj 72105 i napišite 
S i vaš jedinstveni matični broj (S ggmmdd-xxxx). Cijena 100 kruna.

BKS

socialdemokraterna.se
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